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図4 企業貯蓄と政府赤字

(民間企業資本設備-企業貯蓄)/GDP

一般政府
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労働市場条件に反応する春闘相場と
企業収益に反応するボーナス

利益や内部留保はボーナスに反映している

賃下げのための理由の推移
[A] 封建的年功制打破のため中高年賃下げ
[B] 成果主義で賃下げ
[C] 非正規のために賃下げ

ボーナスは中小企業に波及しない理由
[A] ボーナス割合
[B] 納入価格と下請
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(データ出所) 法人企業統計,厚生労働省
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相関する春闘と労働市場指標

失業率 (右逆目盛)

春闘

春闘データは1年ラグをとったデータをプロットしている。
つまり2008年のデータをみて2009年の春闘相場が決まる。

(データ出所) 厚生労働省
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図6 春闘とボーナスいろいろ
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Figure

建設 食料品・たばこ 繊維 紙・パルプ
化学 石油製品 ゴム製品 セメント
鉄鋼 非鉄金属 機械金属 電気機器
造船 精密機器 自動車 その他製造
電力・ガス 情報通信 運輸 卸・小売業
金融・保険 サービス

-5

0

5

10

15

20

25

30

35

春闘 名目成長率

現行ベース変化率

6




